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Questionnaire

à l'attention des candidats aux élections européennes

Madame, Monsieur le candidat,

candidat aujourd'hui, vous pouvez être élu député européen le 7 juin prochain et avoir, de ce fait, à prendre des décisions importantes.

Catholiques impliqués en politique, nous sommes très intéressés par votre vision de vos éventuelles futures fonctions. Pour mieux vous connaître et pour procéder à un choix éclairé lors du scrutin.

Vos fonctions se rapportent à l'exercice de compétences encadrées par le droit : compétences juridiques, donc. Mais, elles vous confèrent aussi une certaine autorité morale. D'où, la teneur de certaines questions.

Soyez remercié,

Collectif "Catholiques en Campagne"
Exercice de compétences juridiques 

· Êtes-vous favorable au non-cumul de mandats eu égard à la charge de travail et à l'importance des fonctions d'un député européen ?

Compétences législatives

· En quels domaines, êtes-vous disposé à être un député particulièrement actif par des propositions de textes ?

· Nombre de députés européens français évitent les commissions stratégiques en matière économique pour leur préférer celles plus « intellectuelles » ou symboliques (éducation, culture, etc) : où vont vos préférences ?

· A quelles conditions, êtes-vous partisan d'une liberté de circulation des travailleurs ? Acceptez-vous des limites liées à la sécurité, au domaine régalien, à l'équilibre social, au dumping social, ... ? 

· Sous quelles conditions restrictives, êtes-vous partisan d'un marché intérieur dérégulé ? 

· Êtes-vous résolu à protéger l'environnement avec bon sens et efficacité, sans idéologie, sans adhésion à un mondialisme sous-jacent ?

· Êtes-vous d'avis de protéger les consommateurs ou y voyez-vous une intrusion illégitime du politique dans le marché ?

· Selon vous, l'éducation est-elle d'abord la chose des parents, ou doit-elle être une compétence du parlement, voire de l'UE ? 

· Selon vous, la culture est-elle d'abord la chose des personnes privées, puis de l'Etat national, ou doit-elle être une compétence du parlement, voire de l'UE ? 

Compétences budgétaires

· Vous engagez-vous à être présent le(s) jour(s) du vote du budget ?

· Êtes-vous un promoteur d'une agriculture non subventionnée, sans PAC, protégée seulement de façon conjoncturelle et pour assurer la suffisance alimentaire du pays ?

· Êtes-vous un promoteur d'un aménagement du territoire (“politique régionale”) d'abord national et européen seulement de façon subsidiaire ?

· Êtes-vous d'avis de fonctionner à l'économie, y compris concernant votre propre rémunération ?

· Êtes-vous d'avis, par souci d'économie, de supprimer les quelques séances du Parlement à Strasbourg et de ne les tenir qu'à Bruxelles ? 

· Êtes-vous favorable à l'euro par principe ou seulement par pragmatisme ? Êtes-vous d'avis de redonner de la marge de manoeuvre à la politique monétaire nationale ?

Compétences de contrôle de l’exécutif de l’UE

· Êtes-vous résolu à exercer un contrôle rigoureux de la Commission ?

· Êtes-vous prêt à la censurer en cas de dépassement de ses prérogatives ?

· Êtes-vous résolu à exercer un contrôle attentif du Conseil et des organes de la politique étrangère et de sécurité ?

Exercice d'une autorité morale

· Êtes-vous favorable à l'entrée de la Turquie dans l'UE ? à l'entrée d'autres pays n'appartenant pas à l'ère géographique européenne ? si oui, lesquels ?

· Distinguez-vous l'Europe, réalité naturelle et culturelle permanente, de l'Union européenne, construction politique soumise aux aléas humains ?

· La nation reste-t-elle une réalité naturelle ou est-elle dépassée ? Faut-il la préserver ou faut-il aller au-delà ? Dans ce cas, vers où ? 

· Êtes-vous disposé à agir avec détermination pour redonner au principe de subsidiarité sa vraie valeur, à rebours de ses déviances actuelles par les européistes ? Un principe de subsidiarité distinguant compétences naturelles, propres (Etat, provinces, communes) et compétences déléguées, construites (intercommunes, départements, union européenne) ?

· Êtes-vous un défenseur de la Vie et de la famille sans complexe ? Prêt à participer à une manifestation pro-Vie ceint de votre écharpe de député européen ?
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